





Schon heute ein strahlenderes Lächeln

Lichtaktiviertes Aufhellungssystem

Mit Philips Zoom WhiteSpeed erreichen Sie optimale Ergebnisse bei der Zahnaufhellung mit einer nur 45-minütigen Behandlung bei Ihrem Zahnarzt. Kein Wunder, dass Philips Zoom die von Patienten in den USA meistgefragte Marke für die professionelle Zahnaufhellung ist.

Professionelle Ergebnisse

- · Nachweislich sicher und wirksam bei Zähnen und Zahnfleisch
- ${}^{\centerdot}$ Von Ihrem Zahnarzt empfohlen und eingesetzt

Individuell anpassbar für mehr Komfort

· Wählbare Intensitätsstufen

Jetzt selbstbewusster lächeln

- 14 Millionen lächelnde Gesichter und es werden noch mehr****
- · Ihr strahlendstes Lächeln
- · Lichtbasierte Technologie für strahlend weiße Zähne

Besonderheiten

Beeindruckende Ergebnisse in kurzer Zeit

Warum lange auf Ergebnisse warten, wenn Sie schon jetzt weißere Zähne haben können? Mit der Philips Zoom WhiteSpeed Lampe wird Ihr Lächeln nach nur einem 45-minütigen Besuch bei Ihrem Zahnarzt weißer.

Lichtbasierte Technologie

Anders als viele andere Systeme nutzt Zoom WhiteSpeed eine proprietäre Philips LED, um Ihre Zähne in kurzer Zeit aufzuhellen.

Von Experten empfohlen

Philips Zoom WhiteSpeed wird von Ihrem Zahnarzt eingesetzt. So können Sie sicher sein, eine gute und gesunde Wahl für Ihre Zähne getroffen zu haben.

Nachweislich sicher und wirksam

Studien haben gezeigt, dass die Philips Zoom WhiteSpeed Lampe eine sichere und wirksame Wahl für Zähne und Zahnfleisch ist. 95 % der befragten Patienten bestätigen die hervorragenden Ergebnisse der Philips Zoom WhiteSpeed Lampe.*

Regulierbare Einstellungen

Im Gegensatz zu anderen
Aufhellungsmethoden bietet Philips Zoom
WhiteSpeed verschiedene Intensitätsstufen für
unterschiedlich empfindliche Zähne und
maximalen Komfort. Tatsächlich melden über
90 % der befragten Benutzer mit der Philips
WhiteSpeed Lampe kaum oder keine
Beschwerden hinsichtlich der Empfindlichkeit.

Die Philips Zoom WhiteSpeed Lampe ist Teil

Von Millionen Patienten gewählt

machen.

der beliebten Philips Zoom
Aufhellungsproduktfamilie, der meistgefragten
Marke im Bereich der professionellen
Zahnaufhellung, die das Vertrauen von
14 Millionen Menschen genießt****. Dafür
spricht die 96-prozentige
Patientenzufriedenheit, die aus einer USamerikanischen Studie mit 500 Teilnehmern
hervorgeht*. Zoom WhiteSpeed kommt vom
Hersteller bekannter und beliebter Marken wie
Philips Sonicare und BreathRx und wurde
entwickelt, um Ihr Lächeln noch schöner zu

Daten

Leistung

Maximale Aufhellung: ***
Professionell: Nur 45 Minuten beim Arzt
Klinisch erwiesen: Bis zu 8 Stufen heller in 45
Min *****

Nachweislich sicher

Schutz empfindlicher Zähne: Dimmbar Sicher: Wenig bis keine

Sicher: Wenig bis keine Empfindlichkeitsbeschwerden

© 2019 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen. Ausstellungsdatum 2019-07-02 Version: 9.2.1

EAN: 08 71010 36321 15

www.philips.com



- * Umfrage unter US-Patienten
- * *Möglicherweise sind nicht alle Produkte in allen Ländern verfügbar. Für eine vollständige Liste der Philips Zoom Produkte wenden Sie sich bitte an Ihren Philips Vertreter vor Ort.
- * * *Kann je nach Verfahren variieren.
- * *** Interne Verkaufsdaten
- * **** Dr. Penchas, klinische Studie 2011